

第二届U15世界中学生夏季运动会,中国中学生体育代表团位列金牌榜和奖牌榜第二

展示良好竞技状态 体现学校体育成果

本报记者 陶相安 宋亦然

团体观澜

更深的参与,则是从精彩赛事中汲取动力,找到适合自己的健身项目,让运动和健康成为生活的一部分

人人参与

共铸亚运精彩

唐天奕

杭州亚运会脚步临近,运动员争分夺秒备赛,力争在赛场取得佳绩;工作人员和志愿者在演练中熟悉流程,精心打磨每一个环节。同样把亚运氛围“拉满”的,还有广大观众,自亚运会门票开售以来,已有30个项目的门票售罄,游泳、网球等热门项目更是“秒光”。

“一票难求”折射出人们日益高涨的观赛热情。如何参与亚运?观赛是最便捷的方式。杭州亚运会举办期间,恰逢中秋国庆假期,观赛也成为人们节假日休闲生活的一部分。

在赛场的精彩瞬间里感受运动魅力,在加油助威中展现参与热情。当运动员在赛场向着更高目标冲击时,既以速度、力量 and 美感给观众带来视觉上的享受,也把顽强拼搏、奋发向上的精神力量注入人们心间。成功时的一句祝贺、失利时的一声鼓励,同样承载着观众对运动员的支持。场上场下,大家共同写下温暖的赛场记忆。

在城市与赛事的拥抱中,聆听城市的发展故事,也成为人们参与体育的方式之一。近年来,“体育+旅游”渐成时尚,跟随体育赛事的脚步,感知一座城市的人文历史和发展脉络,成为越来越多人爱上冰雪运动;成都大运会8月上自落下帷幕,在巴山蜀水间感悟大学生体育的青春故事,是不少人今年暑期的出游选项。

借助举办亚运契机,杭州乃至浙江成为近期热门旅游目的地之一。漫步西子湖畔、徜徉西溪湿地,在骑行中欣赏湖光山色,在登高望远中品读城市风貌……“杭州亚运会游玩指南”“浙江十大精品体育旅游线路”等攻略在互联网上相继发布,不少游客收藏打卡,期待在领略亚运风采的同时,以脚步丈量杭州乃至浙江。宁波、温州、湖州、绍兴、金华等5个亚运协办城市,也纷纷推出富有特色的旅游产品,吸引八方游客。

参与亚运的方式多种多样,即便不能前往现场,也可以通过各种方式观看比赛,还可以在日常生活享受之美和运动乐趣。更深的参与,则是从精彩赛事中汲取动力,找到适合自己的健身项目,让运动和健康成为生活的一部分。

本版责编:塔怀阳 唐天奕 王博

竞技观察

日前,第二届U15(15岁以下)世界中学生夏季运动会在巴西里约热内卢落幕。中国中学生体育代表团在本届赛会共收获48枚金牌、26枚银牌、24枚铜牌,位列金牌榜和奖牌榜第二。在为期7天的赛会里,中国代表团选手在U15世界中学生夏季运动会的舞台上展现了良好的竞技状态和精神风貌。

核心阅读

第二届U15世界中学生夏季运动会日前在巴西里约热内卢落幕。中国中学生体育代表团共收获48枚金牌、26枚银牌、24枚铜牌,位列金牌榜和奖牌榜第二,展现了良好的竞技状态和精神风貌。

们加油。”霹雳舞项目的赛场氛围给中国代表团选手崔圣雨留下深刻印象,他在霹雳舞男子单人比赛中夺得金牌。他说:“观众的热情鼓励极大地激发了我的比赛状态。”

对中学生运动员而言,世界中学生夏季运动会不仅是竞技的赛场,更是交流的平台。中国女子三人篮球队队员刘李想在闭幕式上收到法国队球员赠送的画作。夺得乒乓球女子单打和女子团体金牌的中国代表团选手阳春子与巴西代表团的队员互留联系方式,她说:“我们一起玩得很开心,还拍了许多照片。”

本届赛会,中国代表团运动员和其他代表团运动员在赛场上竞技比拼,在赛场外通过丰富多彩的文化交流活动增进了解、加深友谊。中国代表团男子跆拳道运动员杨浩天与一名墨西哥运动员交换礼物,并约定要保持联系。在文化活动中,中国代表团带来的一件件精美的特色礼品吸引人们驻足观赏。

中国中学生体育代表团团长刘立新表示,中国代表团积极发挥赛会体育竞技和文化交流双平台作用,充分利用比赛契机与各代表团广泛交流、增进友谊,讲好中国故事,传播中国声音。

平均年龄为14.6岁。本次赛会取得优异成绩,与近年来我国校园体育的快速发展密不可分。李冰表示,如今国内校园篮球教育的氛围越来越好,“丰富的篮球赛事对日常训练提出了更高要求,我们在夯实队员基本功、提升临场应变能力等方面下了不少功夫。”

“本次取得好成绩反映了多年来我国体教融合的成果。”刘立新表示,中国中学生体育协会将进一步完善我国竞技体育后备人才培养模式,结合国际中学生体育联合会综合性运动会及单项赛事,完善不同年龄组优秀运动员的选拔机制。

今年3月,中国中学生体育协会与国际中学生体育联合会在比利时布鲁塞尔签署协议,我国获得2024年、2026年、2028年3届国际中体联足球世界杯举办权。赛事的举办,不仅能够给运动员提供检验训练成果的机会,也将为各参赛代表团提供文化交流的平台。

本届赛会期间,中国代表团积极与各代表团及相关国际组织交流合作,与巴西中学生体育联合会签署了《中巴中学生体育交流合作谅解备忘录》,宣传推介大连2024年国际中体联足球世界杯。

刘立新表示:“今后我们将广泛开展双边双边学生体育人文交流活动,积极参与国际学生体育赛事,举办好国际大体联足球世界杯、国际中体联足球世界杯等赛事,促进学生体育交流,为推动学校体育发展作出新贡献。”

(亢奕菲参与采写)

全力以赴 创造佳绩

“这枚金牌来之不易,没有辜负代表团的期望,是对自己努力付出的回报。”严子怡在女子铅球比赛中夺得金牌,她说:“我会继续努力训练,朝着自己的梦想不断努力。”

首次出国参赛的陈好颖成为本届赛会田径赛场上的焦点,她先后夺得女子100米金牌、200米金牌和4x100米银牌,其中100米成绩追平赛会纪录,200米成绩刷新赛会纪录。她表示:“这次比赛还是有一些小遗憾,我会脚踏实地继续努力,争取更大的进步。”

中国女子三人篮球队在本届赛会遇到挑战。启程前,一名队员意外受伤,在没有替补队员轮换的情况下,队伍顽强拼搏,最终夺得冠军。“不同于五人制篮球,三人篮球的比赛节奏快、强度大。”领队李冰表示,“我们做好

了应对困难的准备,这次参赛对球员是一次宝贵的锻炼机会。”

12个大项均有金牌入账,乒乓球、羽毛球、跆拳道品势、体育舞蹈4个项目包揽金牌,田径项目5人次刷新或追平赛会纪录……89名中国中学生运动员全力以赴,在赛场书写了动人的体育故事。

“这次比赛取得优异成绩充分体现了我国学校体育的成果。”中国中学生体育代表团执行团长张爱龙表示,“孩子们的状态非常好,展现了当代中国中学生团结奋进、顽强拼搏的良好精神风貌。”

促进交流 增进友谊

“做较高难度的动作时,现场观众会为我

体教融合 成果显著

此次是我国首次派团参加U15世界中学生夏季运动会,中国代表团的89名运动员

杭州亚运会医疗保障准备就绪

本报记者 刘军国 实 皓

已落实到位。医疗服务网络搭建完毕。医疗卫生指挥中心全面统筹优质医疗资源,搭建了41家定点医院、1个亚运村综合门诊部、133个场馆医务室、129个FOP(比赛场地)医疗点、81个观众医疗点,128辆用于亚运会、

亚运会医疗保障的救护车的赛事医疗保障服务网络。

医疗物资、药品准备就绪。医疗卫生指挥中心落实所有场馆保障及区域保障救护车及36辆药物配送车完成赛时信息注册,所有

医疗点位的医疗物资和设备均已按目录清单规定配置到位。全面演练,人员培训到位。56个竞赛场馆、21个独立训练场馆及部分非竞赛场馆均配备专业医疗卫生保障队伍。目前,已确定医疗卫生保障专业人员2110名,其中医疗保障人员1886名、公共卫生保障人员224名。组织各级医疗保障单位开展培训共计1030场,参与人次6.5万以上。

杭州准备好了

高质量推进央地合作示范落地 中国绿发幸福产业公司助推新疆打造“一带一路”国际旅游新高地

8月29日,中国绿发集团有限公司在乌鲁木齐市举行新疆区域重大项目集中签约暨开工仪式。本次集中开工项目中,中国绿发幸福产业公司在乌鲁木齐市、巴音郭楞蒙古自治州库尔勒市、伊犁哈萨克自治州伊宁市和新源县那拉提镇的4个文旅产业集群项目同时亮相开工,将建设9家国际高端品牌酒店和1个商业综合体。

积极履责,敢为人先建新功

中国绿发幸福产业公司积极履行央企责任,结合公司发展实际,抓好推动产业发展重点任务。

通过系统谋划、产业协同,高质量推进央地合作,中国绿发幸福产业公司以推动新疆全域旅游基础设施和旅游品质全面提升为着力点,站在推动新疆旅游跨越发展的战略高度,高水平抓好福思尔顿、洲际、万豪等首批9家酒店及城市会客厅综合体建设,后续再规划落地9家高端酒店,打造具有中国风格、新疆特色的国际一流度假酒店群,为助推新疆打造“一带一路”国际旅游新高地注入坚实力量。

更高站位,系统谋划促跨越

新疆文旅资源得天独厚,旅游业高质量发展优势明显,是我国旅游资源类型最全、开发潜力最大的省份之一。

中国绿发幸福产业公司按照集团公司建设美丽新疆工作要求,坚持系统思维,主动靠前、积极谋划,对标国际一流,以世界眼光、国际标准,着力建设具有中国风格、新疆特色的世界级国际旅游度假区——中国绿发新疆华美胜地度假区,围绕多个重点片区,通过“中心功能集聚+环线节点串联”模式,形成以点带面、串珠成链的华美胜地体系化空间格局,打造布局全域

的新疆华美胜地国际度假区。

产业协同,凝聚合力塑标杆

中国绿发幸福产业公司立足推进产业高质量发展与国家战略需要紧密结合,积极探索“文旅+新能源”协同发展模式,提升产业发展规模与质量,发挥产业协同合力,进一步增强内生活力,提高效率效益,全力助推中国绿发建设成为世界一流绿色产业投资集团。

公司始终把调查研究作为谋事之基、成事之道,多次组织深入新疆开展实地调研,整合优质酒店文旅资源,成立工作专班,科学研究首批项目前期工作,确定在乌鲁木齐市、巴音郭楞蒙古自治州库尔勒市、伊犁哈萨克自治州伊宁市和新源县那拉提镇投资建设首批文旅产业项目,集内外部智慧合力推进酒店、商业等项目迅速落地,打造标杆性项目,全力建设标杆工程。

在集团公司集中签约暨开工仪式上,中国绿发幸福产业公司与洲际酒店集团、万豪国际集团、浩华咨询、高力国际、华人文化、SOM设计事务所等国内外知名设计、咨询、文旅企业举行签约仪式,携手在商办物业、度假区一体化发展等方面开展多领域深层次合作,进一步锻造产业核心竞争

力,共同打造华美胜地标杆示范,为新疆经济社会高质量发展注入新动能。

央地合作,绿色发展惠民生

中国绿发幸福产业公司具有丰富的国际一流大型综合旅游度假区开发运营经验,先后布局长白山、九寨沟、千岛湖等自然资源独具特色的旅游度假区目的地。公司始终坚持生态优先和绿色发展理念,在推动乡村振兴、产业富民方面成效显著。

新疆华美胜地国际度假区,将为游客提供一站式、定制化、高品质旅游度假解决方案,打造全天候、全季度、全年度的全时旅游产品,通过品牌酒店、特色商业和文旅度假产品串联,促进景区联动,实现从点状布局向全疆全域突破转变,由点状观光游向全域深度体验游转型发展。

聚焦新疆高质量发展,中国绿发幸福产业公司将开展以旅游产业为核心的多产业链渗透,深化百业融合,服务构建“旅游带百业、百业促旅游”的新疆全产业链融合发展新格局;充分发挥专业管理平台优势,加快引入国际领先的产品、运营、管理体系,持续丰富高品质、多样化服务业态,为推动建设具有新疆特色的现代化产业体系注入强劲动能,打造央地融合的发展典范,以绿色发展惠民生。

数据来源:中国绿发幸福产业公司



中国绿发新疆陆上风电

伊宁华美胜地洲际酒店集群项目开工仪式

广告